
意見交換会アンケート結果について

（１）市議会に関することで見たことがあるものについて（重複回答あり）

本会議傍聴
インターネット
中継・録画

委員会傍聴 議会だより
議会傍聴
よびかけ隊

市議会
ホームページ

その他 回答なし

0 2 2 13 0 5 0 1

（２）意見交換会の内容について

大変
良かった

良かった
どちらとも
いえない

あまり
良くなかった

悪かった 回答なし

11 4 0 0 0 1

（３）ご意見・ご提言

１１月１４日に議会（議員１６名）と介護者家族の会１８名との意見交換会を行いました。意見交換会終了後、１６名の
方から下記のとおりアンケートの回答がありました。

○意見交換会が今後も必要と思いました。

○議員先生方が熱心に話し合いに参加していただき感謝しています。今後ともよろしくお願いします。

○認知症の経験の方からのお話を聞く機会があれば嬉しいです。

○有意義な会だったと思います。継続できればうれしいです。

○いずれ誰もが体験する老に対して、体がついていけなくなってから何かをしようとしても心がついて
いけないので、仕事をしている時から自分ができる事、体を動かすとか、料理に気を配るなどボラン
ティアで動かさせてもらう等々出来るように発信していく。

○市議会議員さんが一生懸命取り組んで下さっているのがわかりました。今後ともよろしくお願いしま
す。今後、議会だよりしっかり読みたいと思います。どのテーマの意見も参考になりました。今回、意
見交換会に参加でき、勉強になりました。

○有意義な話を聞かせてもらいました。自身の体調を自覚して、健康に留意する。

○１2年前に認知症になった方のお話を聞き、認知症は「治る」と確信しました。良い体験談を聞かせ
ていただきました。

○実体験の話がとても実感があり、良かったです。


